

内部资料 注意保存

国家能源集团“不忘初心、牢记使命” 主题教育工作简报

(第 21 期)

主题教育领导小组办公室

2019 年 12 月 2 日

集团公司系统认真学习贯彻党的十九届 四中全会精神

国家能源集团党组高度重视、迅速行动，把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为重要政治任务，认真部署、精心组织，掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

一、高度重视，迅速学习。党的十九届四中全会刚刚胜利闭幕，11月1日，集团党组第一时间召开党组理论学习中心组学习会，传达学习习近平总书记在中央政治局第十七次集体学习时的重要讲话精神 and 《中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报》。11月19日，集团党组中心组专题学习习近平总书记在十九届四中全会上的重要讲话和关于《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》的说明，全文学习《决定》，并结合集团公司改革发展工作进行了

深入交流研讨，进一步提高政治站位，增强政治自觉。

就学习宣传贯彻全会精神，王祥喜书记指出，要认真落实中央部署要求，抓好学习培训、集中宣讲、宣传引导，迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神的热潮。要坚持和完善集团加强党的建设制度，为集团公司改革发展提供坚强保障。要坚持和完善集团公司制度体系，推进依法治企，提升企业治理效能。要坚持和完善高质量发展体制机制，增强国有经济竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力。要坚持和完善中国特色现代国有企业制度，不断激发企业发展活力和动力。要坚持和完善安全生产和环境保护制度体系，实现安全生产和推进生态文明建设。要坚持和完善构建和谐体制机制，凝聚企业改革发展正能量。

二、系统安排，周密部署。集团党组认真落实中央要求，紧密结合集团公司实际，制定了《关于做好党的十九届四中全会精神学习宣传工作的通知》和《关于在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中认真学习贯彻党的十九届四中全会精神的通知》，明确了任务目标和有关要求，要求各子分公司在11月底前，将学习贯彻党的十九届四中全会精神的情况报集团公司主题教育领导小组办公室。同时，将学习宣传贯彻全会精神情况，纳入年度党建考核、党组织书记抓党建述职评考和领导班子、领导人员综合考核评价，纳入巡视巡察内容，确保学习宣传贯彻全会精神取得实效。

三、深入宣讲，扎实推进。11月20日，集团党组召开学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神宣讲会，邀请中央宣

讲团成员施芝鸿同志到集团公司进行全会精神宣讲，集团党组成员、全系统 17000 余名党员干部职工在主、分会场聆听了宣讲。进一步深化了广大党员干部职工对全会精神的理解，推动全会精神在集团公司落地生根，迅速形成学习宣传贯彻全会精神的浓厚氛围。集团党组对全系统搞好宣传贯彻作出安排，要求各级党组织把十九届四中全会精神的学习贯彻与深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想紧密结合起来，与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，充分利用党委中心组学习、“三会一课”、政治理论学习等，深化全会精神的阐释解读，在全系统掀起学习热潮，激发干事创业热情，确保完成全年各项目标任务。

四、全面学习，掀起热潮。集团公司系统各单位充分利用“三会一课”、主题教育集中学习、主题党日等形式，利用企业网站、报刊、“两微一端”等宣传载体，组织开展丰富多样的主题宣教活动，推动全会精神进矿区、进车间、进班组、进一线。**国华电力**开展全方位、多角度宣贯，共组织学习研讨 33 次，聘请专家辅导宣讲 2 次，组织考试 16 场，微信推送 12 期次。**江苏公司**编制工作方案，以“五抓牢三面向一提升”，即：抓牢学习培训、集中宣讲、新闻宣传、理论研究、推动企业改革发展，面向基层、面向职工、面向实际，切实提升治理能力，推动学习宣贯。**置业公司**党委主要领导带头，为公司党员干部职工讲授“贯彻四中全会精神 坚持党的全面领导”专题党课，引导全体员工努力打造与世界一流能源集团相适应的现代后勤服务保障体系。**神东煤炭**加快推进制

度废改立工作，修订完善《神东煤炭集团责任追究管理办法》等制度，着力建设更加科学、有效的制度体系。国电电力酒泉公司把宣贯党的十九届四中全会精神落实到推动扭亏增盈上，确定质量提升项目 22 项，明确责任部门，在网站开通专栏每周公示推进情况，推动学习宣贯取得实效。

责任编辑：李 鑫 吉俊鹏

联系电话：010-58682825

报：中央第十二巡回督导组

集团公司主题教育领导小组成员

送：集团公司总部各部门、中心，各子分公司，集团公司主题教育领导小组办公室各工作组、巡回督导组

电子邮箱：12009179@chnenergy.com.cn